



头眼 PHOTO SHOW

五角大楼的“埃博拉恐慌”

10月17日,身穿防护服的紧急救援人员在美国华盛顿五角大楼外一处停车场工作。

当日,五角大楼警卫发现一名女子在楼外一处停车场病倒并呕吐,经调查发现该女子近期曾去过非洲。五角大楼已封闭该停车场以及一处入口,进行进一步排查,以防出现埃博拉疫情。 新华社/路透

新闻周刊 NEWSWEEK · 6

头条 HEADLINE · 1

全世界

- 10月13日 星期一 兵临城下** “伊斯兰国”步步紧逼,逼近伊拉克首都巴格达仅8英里处,迫使伊拉克地方官员求援,请求美国派地面部队救急。与此同时,叙利亚边境重镇艾因阿拉伯也深陷战事。
- 10月14日 星期二 驯服垄断** 法国学者让·梯若尔获得2014年诺贝尔经济学奖,得奖理由是表彰其对市场力量和监管的分析。诺奖委员会认为,他是一位驯服垄断的大师。
- 10月15日 星期三 金正恩露面** 14日,朝鲜《劳动新闻》刊发了金正恩持手杖视察卫星科学家住宅小区的照片。金正恩此前“消失”41天,缺席了一系列重要活动,引发外界众多猜测。
- 10月16日 星期四 高大上福利** 为在愈演愈烈的人才争夺战中招揽更多顶尖女性,美国IT两大巨头脸书和苹果宣布,将最高资助女员工2万美元冷冻卵子,以帮助她们在适合生育的年龄专注于事业打拼。
- 10月17日 星期五 磁场逆转** 地球磁场每隔数十万年便会逆转一次。最近的一次大约是78万年前。这一现象或将在百年内重演,届时将对电网、通讯系统和人体健康构成严重威胁。
- 10月18日 星期六 地铁通风口坍塌** 韩国京畿道一处户外演出场所17日发生坍塌事故,观看演出的20余名观众坠入10多米深的地铁通风道,致使16人死亡,11人重伤。

全中国

- 10月13日 星期一 走读干部** 中央集中查处6000多名偷懒干部,这些干部工作时常往家跑,被称为“走读干部”,这一干部作风长期遭诟病。
- 10月14日 星期二 干部兼职** 巡视组点名“干部兼职”现象:从研究会、促进会到学会、协会,原本是民间性质的社团组织,如今却是干部扎堆,官味十足,甚至沦为不正当利益的输送带和四风蔓延的灰色圈。
- 10月15日 星期三 “诱奸门”** 厦门大学发布对“博导诱奸门”当事教师吴春明的处理结果:开除党籍、撤销教师资格。
- 10月16日 星期四 诺奖女婿** 美国科学家埃里克·白兹格获得2014年诺贝尔化学奖。他的夫人吉娜是安徽蚌埠人,毕业于蚌埠一中。近日该中学标语:祝贺“我校女婿”获诺奖。网友调侃:这不是贴金吗?
- 10月17日 星期五 “人肉”贪腐者** 专家解读信息网络侵权司法解释,“人肉搜索”不能一棒子打死,“人肉”公布贪腐信息可免责,比如“表哥”“房叔”“房婶”等。
- 10月18日 星期六 同日受审** 原铁道部运输局局长、副总工程师张曙光受贿4700余万元一审被判死缓。原铁道部运输局副局长兼营运部主任苏顺虎受贿2489万元一审被判无期。

全江苏

- 10月13日 星期一 养老新模式** 南京创新居家养老模式,破解护理员稀缺难题,子女在家照顾困难老人,政府将发放补贴。明年医保有望报销失能老人护理费。
- 10月14日 星期二 点名批评** 环保部公布6月份147件举报案件处理情况,江苏15件居全国第二,其中两家公司屡遭投诉被点名批评。
- 10月15日 星期三 公积金新政** 国家三部门联合出台公积金新政,要求各地实现公积金缴存异地互认,推进异地贷款,三套房禁贷。分析称,南京现在是“认贷不认房”,新政实际上是收紧了放贷条件。
- 10月16日 星期四 千万赠母校** 南京中医药大学60周年校庆大会上,校友吴以岭院士捐赠1000万元,设立“以岭中医药奖”。吴以岭是国内络病理论的创始人,创办了以岭医药集团。
- 10月17日 星期五 乘客守则** 南京三大公共交通工具乘客守则公开征求意见,其中公交、地铁、有轨电车统一禁食,一个大人只能免费带一名儿童乘车等规定引发争议。
- 10月18日 星期六 “借”与“还”** 睢宁县原常务副县长邹忠平受贿案开庭审理,受贿或索贿折合人民币224.8万元。下属被查,他悄悄“归还”索贿来的轿车,风声过后,又让儿子开回来。 现代快报记者 陈曦 整理

今明两天气气温飙升 后天“跳水”直降8℃



快报讯(记者 刘伟伟) 昨天是周六,很多小伙伴以为开窗迎接的又会是一个雾霾天,结果却发现,蓝天明亮得耀眼,就像是一块画布一样。被雾霾纠缠了多日,昨天老天爷给大家一个惊喜。接着,外出的小伙伴们自发发起随手拍蓝天活动,微博和微信朋友圈里,纷纷被蓝天刷屏,好不热闹。周末

好时光,配上这样的明媚好天气,真的是再好不过了。但不少小伙伴注意到,昨天的云有点奇怪,像是一片片的鱼鳞一样,这在气象上就叫鱼鳞云。江苏省气象台专家解释说,鱼鳞云属于透光高积云,一般是天气较好时产生,如果云层变化不大,则预示着晴天,比如南京昨天的鱼鳞云,并没有连成片,今天天气仍然不错;而如果高积云厚度继续增加,并融合成层,则意味着天气有变,甚至会出现降水。比如昨夜开始,淮北地区就变天了。省气象台预计,今天淮

间北部和淮北地区有中到大雨局部暴雨,后天其他地区有阵雨。另外,冷空气到来前,锋前增温也会让温度急剧上升,明天全省最高温达29℃左右,好似回到初夏,但气温爬得越高,后面就“跳水”越厉害,后天全省气温下降8℃左右。

南京三日天气	
今天	多云,偏东风3到4级,16℃~27℃
明天	白天多云到阴,夜里阴有阵雨或雷雨17℃~29℃
后天	阴有阵雨并渐止转阴,18℃~21℃

国考报名第4天 江苏39个职位无人通过审核

快报讯(记者 项凤华) 昨天是2015年国考网上报名的第4天,截至下午5点,报名且通过审核的总人数达到24.3万人,远不及去年同期的27.5万人。虽然三四百人争抢一个职位的情况比比皆是,但报名热度也不比往年,还没有出现“千里挑一”的职位,最热职位的竞争比例为894:1。现代快报记者还发现,部分职位的审核人数与第3天相比没有变化,这可能与双休日放假有关。昨天,继续领跑的依旧是国家机关事务管理局的中央国家机关政府采购中心“采购三处副主任科员及以下”职位,招两人,1788人通过审核,竞争比例达到894:1。“仅一个晚上,就增加了

346名对手,这个职位离‘千里挑一’不远了。”考生朱先生感慨,他也相中这个职位了,可每天看着几百人加入战局,就狠不下心报名,自己实在是不想当分母和炮灰。排在第二名的是国家工商行政管理总局商标局“国际注册处主任科员及以下”,竞争比例达到了616:1。山东出入境检验检疫局黄岛局港口查验处“再生资源查验二科科长”,一个职位565人抢。全国妇联办公厅“秘书一处信息工作科员”,竞争比例为465:1。再看江苏,涉苏岗位已经吸引了8900人报考。其中中国税、海关通过审核的人数占了总人数的一半,增幅最为明显。排在竞争最激烈排

行榜前两位的依旧是中国第二历史档案馆的“利用处主任科员及以下”,这两个职位的竞争比例分别是404:1和304:1。虽然审核人数与前一天没有变化,但目前还没有其他职位能与之相媲美。 公考辅导专家分析,相对宽松的招录条件和较好的职业发展必然会吸引大量考生,因此特别提醒考生要理性报考。截至昨天下午5点,还有1700个职位无人通过审核,其中江苏的职位有39个,包括来自南京出入境检验检疫局、苏州市吴江区国家税务局、江苏省徐州市铜山区气象局等单位的部分职位。希望考生能关注这些“冷门”职位,减少竞争对手,增加成功概率。